

"Научно-Производственное Объединение "Палладий-Групп", Закрытое акционерное общество

Форма "Научно-Производственное Объединение "Палладий-Групп", Закрытое акционерное общество собственности

.

Регион Ульяновская область

Телефон (842) 299-71-01

ИНН 7325081823

ОГРН 1087325006141

ОКПО 84277942

OKATO 73401365000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код	ц ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	37	Группа	Обработка вторичного сырья
	37.1	Основной	Обработка металлических отходов и лома

Реестр недобросовестных плательщиков

"Научно-Производственное Объединение "Палладий-Групп", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А72-4617/2012 от 03.04.2013

Суд	11 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ЗАО НПО Палладий-Групп			
Ответчик	ООО Абсолют			
Дело № А72-8791/2012 от 07.09.2012				
Суд	АС Ульяновской области			

Истец Ответчик ЗАО НПО Палладий-Групп

Дело № А72-4629/2012 от 23.05.2012

Суд	АС Ульяновской области			
Истец	ЗАО НПО Палладий-Групп			
Ответчик	ООО Авангард			
Дело № А72-4628/2012 от 23.05.2012				
Суд	АС Ульяновской области			
Истец	ЗАО НПО Палладий-Групп			
Ответчик	ООО Спецснаб			
Дело № А72-4627/2012 от 23.05.2012				
Суд	АС Ульяновской области			
Истец	ЗАО НПО Палладий-Групп			
Ответчик	ООО Актив-Плюс			

Государственные контракты

"Научно-Производственное Объединение "Палладий-Групп", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Научно-Производственное Объединение "Палладий-Групп", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Научно-Производственное Объединение "Палладий-Групп", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 09.07.2008. Компания "Научно-Производственное Объединение "Палладий-Групп", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 432063, г Ульяновск, ул. Хлебозаводская, д. 10а и специализируется на Обработка металлических отходов и лома. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7325081823, ОГРН 1087325006141, ОКПО 84277942.